
PVV VVD CDA D66 PvdA SP GrLnks

Sybrand van Haersma Buma 22% 12% 41% 38% 29% 13% 6% 19%

Mona Keijzer 9% 6% 4% 15% 11% 10% 9% 11%

Henk Bleker 8% 7% 11% 7% 8% 8% 4% 4%

Marcel Wintels 8% 4% 6% 13% 5% 9% 7% 7%

Liesbeth Spies 5% 2% 2% 9% 5% 4% 5% 4%

Madeleine van Toorenburg 4% 4% 2% 6% 2% 4% 2% 2%

Geen voorkeur 34% 49% 25% 4% 31% 43% 54% 40%
Weet niet/geen antwoord 11% 16% 9% 8% 10% 9% 14% 12%

Totaal 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

PVV VVD CDA D66 PvdA SP GrLnks

Kans is nul en blijft nul 59% 72% 61% 5% 71% 72% 72% 73%

De kans word duidelijk groter 3% 1% 1% 16% 1% 0% 0% 0%

De kans wordt iets groter 6% 1% 7% 14% 5% 2% 0% 2%

De kans blijft hetzelfde 22% 15% 23% 53% 18% 15% 8% 22%

De kans wordt iets kleiner 1% 1% 1% 6% 1% 0% 1% 1%

De kans wordt duidelijk kleiner 6% 7% 2% 4% 3% 9% 14% 0%
Weet niet/geen antwoord 4% 3% 5% 3% 1% 2% 5% 1%

Totaal 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

PVV VVD CDA D66 PvdA SP GrLnks

Kans is nul en blijft nul 60% 74% 63% 4% 74% 75% 72% 73%

De kans word duidelijk groter 1% 0% 0% 6% 0% 0% 0% 0%

De kans wordt iets groter 2% 1% 1% 8% 2% 1% 4% 1%

De kans blijft hetzelfde 21% 13% 18% 55% 15% 15% 9% 20%

De kans wordt iets kleiner 3% 2% 3% 6% 5% 2% 7% 1%

De kans wordt duidelijk kleiner 9% 7% 9% 17% 4% 6% 4% 3%
Weet niet/geen antwoord 4% 3% 6% 4% 1% 1% 4% 2%

Totaal 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

PVV VVD CDA D66 PvdA SP GrLnks

Kans is nul en blijft nul 59% 74% 62% 5% 70% 71% 71% 74%

De kans word duidelijk groter 2% 1% 2% 9% 0% 0% 0% 0%

De kans wordt iets groter 4% 2% 4% 7% 3% 3% 2% 0%

De kans blijft hetzelfde 16% 10% 13% 40% 14% 14% 10% 17%

De kans wordt iets kleiner 4% 1% 6% 14% 4% 1% 1% 2%

De kans wordt duidelijk kleiner 11% 8% 9% 22% 7% 10% 11% 6%
Weet niet/geen antwoord 3% 3% 5% 2% 1% 0% 4% 1%

Totaal 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

q1::Aan welke kandidaat geeft u de voorkeur?

q2::Stel dat Sybrand van Haersma Buma de lijsttrekker wordt, heeft dat invloed op de kans dat u het 
CDA zult kiezen?

q3::Stel dat Liesbeth Spies de lijsttrekker wordt, heeft dat invloed op de kans dat u het CDA zult kiezen?

q4::Stel dat Henk Bleker de lijsttrekker wordt, heeft dat invloed op de kans dat u het CDA zult kiezen?
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Lijsttrekkersverkiezingen van het CDA

Op maandagavond 7 mei vond het eerste debat plaats tussen de lijsttrekkerskandidaten van het CDA. Wat vindt Nederland van deze 
kandidaten en de positie van het CDA?
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PVV VVD CDA D66 PvdA SP GrLnks

Kans is nul en blijft nul 62% 78% 65% 4% 71% 77% 77% 76%

De kans word duidelijk groter 2% 0% 0% 13% 0% 0% 0% 0%

De kans wordt iets groter 4% 2% 5% 8% 2% 2% 1% 0%

De kans blijft hetzelfde 25% 14% 24% 58% 23% 17% 12% 23%

De kans wordt iets kleiner 2% 0% 1% 10% 1% 0% 0% 0%

De kans wordt duidelijk kleiner 2% 4% 1% 3% 1% 3% 2% 0%
Weet niet/geen antwoord 3% 2% 3% 3% 3% 0% 9% 1%

Totaal 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

PVV VVD CDA D66 PvdA SP GrLnks

Sybrand van Haersma Buma 5,5 3,9 6,4 7,1 5,8 4,9 3,9 5,3

Liesbeth Spies 4,6 3,2 5,0 5,9 5,0 4,4 3,8 4,6

Henk Bleker 4,1 3,2 5,1 5,3 4,1 3,5 3,0 3,5

q5::Vergroot deze lijsttrekkersverkiezing zelf de kans dat u CDA zult gaan stemmen?

q6::Kunt u via een rapportcijfer aangeven hoeveel vertrouwen u heeft in de volgende 3 kandidaten voor 
CDA-lijsttrekker? 
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